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Tájékoztatom a  
Tisztelt Ügyfeleket, hogy  

Jászberény Városi Önkormányzat
Képviselő-testületének

9/2025. (I.22.) önkormányzati 
határozata alapján  

2025. december 22-től  
2026. január 4-ig  

a Jászberényi Polgármesteri  
Hivatalban az ügyfélfogadás 

szünetel.

Megértésüket köszönjük!

� Dr. Rédei Rita jegyző

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Sikerekben Gazdag 
Boldog Új Évet Kívánunk Olvasóinknak!

Egy könyv a karácsonyfa alá 
mindenkinek

Zsúfolásig megtelt a Lehel Vezér 
Gimnázium könyvtárának terme 
a Jászberény januártól decemberig 
című gyönyörű fotóalbum bemuta-
tójára, amit december 12-én tartot-
tak.  Nem véletlenül, hiszen a Nagy 
Tamás fotóit tartalmazó kiadvány 
valamennyiünk számára remek aján-
dék lehet.

Hosszú évek kitartó munkájának ered-
ményeként jelenhetett meg 2025 kará-
csonya előtt ez a városunkat képekben 

bemutató könyv. Nagy Tamás éveken 
át szinte naponta készített fotókat Jász-
berényben, s ezekből állt össze ez a ki-
advány. „Jászberény egy csoda! Minden 
nap újat mutat magából. Ennyi év után 
is képes elkápráztatni a kincseivel. Ezek 
a kincsek a lábaink előtt hevernek, ezek 
a kincsek oly természetesek nekünk, 
mint a levegő, hiszen nap mint nap el-
sétálunk ugyanazokon az útvonalakon, 
nap mint nap elsuhanunk előttünk au-
tóval, kerékpárral vagy gyalogosan. 

Folytatás az 5. oldalon  

Január 1-jétől továbbra is várja vendégeit 
a Lehel Strandfürdő
A Jászberény Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének decemberi 
soros ülése rendkívüli üléssé válto-
zott, miután a tanácskozás 15 órai 
kezdése 10 órára módosult. A város-
háza tanácstermében 13 fővel kezd-
te meg munkáját a testület, amely 
menet közben kiegészült 14 főre, 
csak Bethlendy Béla nem tudott a 
tanácskozáson részt venni. Egy héttel 
később egy újabb rendkívüli ülést tar-
tottak, melyen döntést hoztak a Lehel 
Strandfürdő üzemeltetéséről is. 

A december 10-i ülés azzal kezdődött, 
hogy a napirend elfogadása során Bu-
dai Lóránt polgármester javasolta a 21. 
napirendi pont levételét, amely a Le-
hel Strandfürdő üzemeltetéséről szólt.  
A testület egyhangúlag fogadta el a pol-
gármester javaslatát. 

Az átruházott hatáskörben hozott 
döntések kapcsán sem kérdés, sem vé-
lemény nem hangzott el, a tájékoztatót 
egyhangúlag fogadták el.

A Tiszamenti Regionális Vízművek 
Zrt. 2024. esztendőről szóló beszámolót 
a gazdasági bizottság nem fogadta el, 
míg a városgazdálkodási bizottság elfo-
gadta. Az ülésen lehetőség volt kérdések 
feltételére, melyekre Bodnár Attila, a 

cég Jászberényi Üzemmérnökségének 
üzemvezetője válaszolt. A beszámolót 
14 igennel fogadták el (menet közben 
Hajnal-Nagy Gábor is megérkezett). 

A Jász Múzeum által 2025 évben 
elnyert pályázatokról szóló tájékoztatót 
egyhangúlag vették tudomásul.

A Jászberény Város Roma Nemze-
tiségi Önkormányzat 2025-ben végzett 
munkájáról szóló tájékoztatót Rácz 
Tamás, a testület elnöke azzal egészí-
tette ki, hogy megköszönte a városi 
önkormányzat és a polgármesteri hiva-
tal munkatársainak segítségét, melyet 
munkájukhoz kaptak. Budai Lóránt 
is megköszönte az együttműködést, a 
közös munkát. A tájékoztatót egyhan-
gúlag fogadták el.

A Jászberény Városi Önkormányzat 
2026. évi költségvetési koncepciójáról 
szóló előterjesztést Kiss József, a gazdasá-
gi osztály vezetője egészítette ki szóban.

– A bizottságokban tapasztalt vita, 
véleménycsere azt bizonyította számom-
ra, hogy egy ilyen anyagra szükség van. 
Ebben az időszakban nagyon sok olyan 
jogszabály születik meg, amely hatással 
van az önkormányzat jövő évi gazdál-
kodására. Ezeket majd a költségvetés 
készítésekor figyelembe fogjuk ven-
ni. Megpróbáltuk úgy csokorba venni 

azokat a feltételrendszereket, melyeket 
a költségvetés készítésekor figyelembe 
kell vennünk. Nem törekedtünk a tel-
jességre, mert napról napra változhatnak 
különböző hatások. A lehetőségeink 
szűkülnek, s nagyon sok energiát kell 
arra fektetni, hogy a város működtetését 
biztosítani tudjuk. A korábbi elveinkről, 
céljainkról továbbra sem mondunk le, s 
szeretnénk a fejlesztéseket befejezni, új 
fejlesztéseket elkezdeni. Reményeink 
szerint olyan költségvetést tudunk majd 
készíteni, ami a többség igényeinek 
megfelel – mondta Kiss József.

Az előterjesztést 9 igen 3, nem és 2 
tartózkodás mellett elfogadták.

A köztisztviselői illetményalap eme-
léséről és a cafetéri juttatást érintő dön-
tésekről szóló előterjesztést egyhangúlag 
fogadták el. A 92 000 Ft-os illetmény-
alapot 6,52%-kal emelték, amely így 
2026. január 1-jétől 98 000 Ft lesz. A 
polgármesteri hivatalban foglalkoztatott 
közszolgálati ügykezelők (5 fő) és mun-
kavállalók (14 fő) esetében is a köztiszt-
viselőkével azonos százalékos mértékű 
illetmény-, illetve béremelés emelését 
fogadták el. A cafetéria éves bruttó ös�-
szege személyenként 460 000 Ft-ról 
490 000 Ft-ra emelkedik 2026. január 
1-jétől. Folytatás a 3. oldalon  
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TÁJÉKOZTATÁS 
településrendezési eszközök módosítására vonatkozó helyi partnerségi egyeztetésről

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a településtervezéssel és településkép- érvényesítéssel ös�-
szefüggő helyi partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 26/2022. (X. 20.) önkormányzati rendelete alapján az alábbi 
tájékoztatást adom.

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 44/2025. (II. 12.) határozatával és az azt módosító 190/2025. 
(V. 14.) határozatával döntött Jászberény város településrendezési eszközei felülvizsgálatának és részterületeket érintő 
módosítási eljárásának elindításáról. A településrendezési eszközök módosításának céljait a 190/2025. (V. 14.) határozat 
1. melléklete részletezi, amelyhez a szükséges tervanyagot a Váterv95 Kft. (2094 Nagykovácsi, Széna u. 8.) készíti.
Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 
2/2005. Kr.) 1. § (3) bekezdése alapján a település egy részére készülő szabályozási terveknél, illetve helyi építési sza-
bályzatnál a várható környezeti hatás jelentősége esetileg határozható meg. Ennek megfelelően a 2/2005. Kr. 3. számú 
mellékletében meghatározott környezet védelméért felelős szervek véleményét kikérve a Jászberény Városi Önkormány-
zat Képviselő- testülete 255/2025. (IX. 17.) határozatával döntést hozott arról, hogy környezeti vizsgálat készítését nem 
tartja szükségesnek.

A tervezett módosításokat és az érintett helyszíneket bemutató egyeztetési dokumentációt awww.jaszbereny.hu városi 
honlapon tesszük közzé az alábbi helyen: https://www.jaszbereny.hu/velemenyezesi-dokumentacio/
A dokumentációban foglaltakkal kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat írásban juttathatják el Alvári Csaba főépítész-
nek címezve a Polgármesteri Hivatal 5100 Jászberény, Lehel vezér tér 18. alatti címére vagy az alvari.csaba@jaszbereny.
hu email-címre a közzétételtől számított 15 napon belül, de legkésőbb 2026. január 9-ig.

Tájékoztatom az érdekelteket, hogy a helyi partnerségi egyeztetésen kívül a tervet érintő további egyeztetési eljárásban a 
lakosság, érdekképviseleti, civil és gazdálkodó szervezetek, vallási közösségek véleményezési joggal rendelkező partnerként 
is részt vehetnek, amennyiben magánszemélyként regisztrálják magukat az Elektronikus Térségi Tervezést Támogató Rend-
szerbe (E-TÉR). A regisztrációt követően kiválaszthatók a területek (település, megye), ahol a tervezéseket figyelemmel 
kívánják kísérni. A kiválasztott területeket érintő tervezési folyamatokról az E-TÉR rendszer e-mail-ben értesítést küld.

Jászberény, 2025. december 16.� Budai Lóránt polgármester

Pályázati felhívás gépjármű 
értékesítésére

Jászberény Városi Önkormányzat nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonát 
képező, JUP-726 rendszámú Mitsubishi Pajero típusú gépjármű  

értékesítése céljából.

A gépjárművet az Orvosi Ügyelet használta. Jelenleg a gépjármű használaton 
kívül van, működőképessé tételéhez az akkumulátort és a hűtőt ki kell cserél-
ni, a hűtősapkát pótolni kell, a teljes hűtőrendszert át kel mosatni, majd fel 
kell tölteni fagyálló hűtőközeggel és javításra szorul több egyéb tekintetben is.
Gépjármű pályázati induló ára: bruttó 2 561 000,- Ft, azaz kétmillió-öt-
százhatvanegyezer forint.

A gépjárműre vonatkozó pályázati hirdetmény - melyek a pályázat részleteit tar-
talmazzák - megtekinthetőek Jászberény Város honlapján (www. jaszbereny.hu) 
és a Jászberényi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján. A természetes személyek 
pályázaton való részvételét az önkormányzat pályázati adatlappal segíti. Termé-
szetes személyek kizárólag az önkormányzat által, erre a pályázati célra kiadott 
Pályázati Adatlapon nyújthatják be (www.jaszbereny.hu honlapon elérhető) a 
pályázatot. A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás kérhető, természe-
tes személyek esetén a pályázati adatlap beszerezhető, illetve a pályázat benyújt-
ható a Jászberényi Polgármesteri Hivatal Aljegyzői Osztályán (5100 Jászberény, 
Lehel vezér tér 18. fsz. 2. iroda; tel.: 57/505-751).

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. január 9. 12.00 óra.
A pályázat teljes szövege, a gépjárműre vonatkozó adatokkal megtalálható a 
www.jaszbereny.hu oldalon.

Hulladékszállítási tájékoztató

A Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zrt. tájékoztat-
ja Jászberény város lakosságát és a vállalkozásokat, hogy a karácsonyi és újévi  
ünnepek miatt a kommunális hulladékszállítást az alábbiak szerint végzi:

2025. december 23. (kedd): Jászberény keddi program szerinti szállítás
2025. december 24. (szerda): Jászberény szerdai program szerinti szállítás
2025. december 25-26. (csütörtök-péntek): A szállítás szünetel
2025. december 27. (szombat): Jászberény csütörtöki program szerinti szállítás
	 Jászberény pénteki program szerinti szállítás
	 Jászberény szelektív „B” program szerinti szállítás
2025. december 31. (szerda): Jászberény szerdai program szerinti szállítás
2026. január 1. (csütörtök): A szállítás szünetel.
2026. január 2. (péntek): Jászberény pénteki program szerinti szállítás
2026. január 3. (szombat): Jászberény csütörtöki program szerinti szállítás
	 Jászberény szelektív „A” program szerinti szállítás

Kérjük a tájékoztatónk szerinti napokon a kukák kihelyezését reggel 6:30-ig.

Hulladékudvarunk az alábbi napokon zárva tart:
2025. december 24. (szerda)
2025. december 25. (csütörtök)
2025. december 26. (péntek)
2025. december 31. (szerda)
2026. január 01. (csütörtök)

Minden kedves ügyfelünknek békés, boldog karácsonyi ünnepeket és 
boldog új évet kívánunk!

� Jászberényi Vagyonkezelő és 
� Városüzemeltető Nonprofit Zrt.

Januári véradások a  
Jászságban

január 9. péntek
13:30–16:00 	Alattyán – Művelődési Ház (Kossuth út 10.)
január 12. hétfő
13:30–16:30 	Jánoshida - Közösségi Ház (Fő út 36.)
január 13. kedd
8:00–12:00 	 Csányi Alapítvány – Jászberény (Déryné utca 6.)
14:00–16:30 	Jászladány – Művelődési Ház (Kossuth út 110.)

Jelentkezéshez mindenki hozza magával személyi igazolványát,  
lakcím- és TAJ kártyáját!

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket  
és Boldog új évet kíván  
a tüzelő és építő anyagokat  
forgalmazó Lendvai Kft.!

Jászberény, Szelei út 81. T.: 57/411-061
Jászjákóhalma, Fő út 140. T.: 57/538-120
Jászárokszállás, Déryné u. 18. 57/432-221

A remény és az öröm gyertyája is világít már
Advent második vasárnapján, de
cember 7-én, a keresztény hagyo-
mány szerint meggyújtották a má-
sodik lila színű gyertyát az adventi 
koszorún. Ez a gyertya a reményt 
szimbolizálja és a zsidó népet jelké-
pezi, akiknek Isten megígérte a Mes-
siás eljövetelét, hogy a megváltó a 
zsidó népből származik majd.

A második gyertya lángja nemcsak a 
koszorút, hanem sokak tekintetét is be-
ragyogta, meleg fénye betöltötte a teret, 
emlékeztetett arra, hogy a remény min-
dig velünk van, akkor is, ha néha hal-
ványnak tűnik. A gyertya lehet számunk-
ra belső fényünk jelképe, amely utat 
mutat a sötétségben, eszünkbe juttatja, 
hogy bármilyen bizonytalan vagy nehéz 
időszakon megyünk keresztül, mindig 
van valami, ami felé érdemes tekinteni. 
Ami lehet akár a csend, amit magunk-
nak adhatunk, a túl zajos és rohanásról 
szóló világban. Egy gyertya fényénél el-
töltött némi idő talán elég lehet ahhoz, 
hogy újra kapcsolódjunk önmagunkhoz. 
A csend ereje nemcsak a gondolatainkat 
tisztítja meg, hanem segít, hogy újra ös�-
szekapcsolódjunk a belső reményünkkel.

A város adventi tere, a Holló András 
utca már sötétedés előtt megtelt élettel. 
A Fürdő utcai parkban Adventi Ün-
nepi Sétány nyílt, melyet a közösségek 
karácsonyfáinak sora díszít, köztük a 
KépTép Kollektíva különleges installá-
ciója. A gyertyagyújtást megelőzően a 
Jászberényi Kossuth Népdalkör műsora 
szólt, majd Mező István református lel-
kipásztor mondott igei áldást és villan-
totta fel az adventi koszorú második lila 
színű gyertyáját (fotónkon). Az áhítat 
után a Szentkúti Plébánia ifjúsági cso-
portja adott elő prózából, dalokból és 
táncból összeállított műsort. A továb-
biakban a Grand Aerobik Sportegyesü-
let több korosztályát képviselő lányok 
lendületes, pörgő koreográfiákat mu-
tattak be, ami tele volt szenvedéllyel és 
látvánnyal. Az este színpadi programját 
a Deák Házaspár fellépése zárta, akik 
az ünnepi melódiák mellett, közismert 
népszerű dallamokat, számokat éne-
keltek. A Lehel Film–Színház Ünnepi 
Pódium programjában a mai magyar 
swing’n pop zenei stílus meghonosítója 
és vezéralakja, Gájer Bálint és zenekará-
nak, Szép Karácsony vár című koncert-
jét hallgathatta meg a közönség.

Advent harmadik vasárnapja, amit 
a keresztény liturgiában gaudete-
vasárnapnak hívnak - latinul azt je-
lenti, örvendezzetek – december 14-én 
volt. A koszorún világító harmadik, de 
itt egyetlen, különleges rózsaszín gyer-
tya az örömöt jelenti és Szűz Máriát 
szimbolizálja, aki megszülte Jézust az 
emberiség örömére, akire várunk.

Ez az adventi vasárnap az örömről szól, 
ami sokszor egészen apró dolgokban 
bújik meg, egy kedves szóban, egy öle-
lésben vagy egy kis figyelmességben. 
Örömet sok minden okozhat általános 
és mindent átható érzése, ami segít 
kontrollálni gondolatainkat, érzelme-
inket és akaratunkat. A vidámság rend-
szerint külső hatásra van bennünk, ami 
kellemes jókedvre derít minket, de lé-
nyegében külső marad, és nem tölti el 
belső világunkat. Ez van akkor, amikor 
az ember szinte önfeledt vidámságban 
mulat valamely rendezvényen, ahol na-
gyon jól érzi magát, de ennek elmúltával 
lelkileg üres marad, és hamar visszakerül 
a hétköznapi hajtás egykedvűségébe. Ha 
öröm van bennünk az csendes elége-
dettség, ami belülről, az ember szívéből, 
lelkéből sugárzik. Vidámság is társulhat 
ehhez a belső érzéshez, de nem az a lé-
nyeg. Az öröm belső béke, elégedettség, 
ezt érzi az ember, hogy a helyén van, 
minden rendben van, függetlenül attól, 
hogy körülötte vannak-e problémák, 
nehézségek.

Örömteli programok várták a város-
lakókat advent harmadik vasárnapján 
is. Az Ünnepi Pódium programjában a 
Viganó Alapfokú Művészeti Iskola és a 
Jászság Népi Együttes „Békesség a szí-

vekben” című közös karácsonyi műsorát 
láthatták az érdeklődők a Lehel Film – 
Színházban. Legyen vendégünk egy fi-
nom ebédre! szólt a meghívás az Adventi 
Vendégváró ebédre délben, ahol az ön-
kormányzat jóvoltából székelykáposz-
ta és mákos rétes került az asztalokra.  
A falatozáshoz a jó hangulatról Zsiga 
István vezetésével a Jászsági Cigányze-
nekar gondoskodott, Sztruhala József 
nótaénekes közreműködésével. Az esti 
gyertya gyújtás ünnepi szónoka Kiss 
Gábor Jászkun főkapitány volt, aki 
köszöntője után lángra lobbantotta az 
adventi koszorú sorrendben harmadik, 
rózsaszín gyertyáját. A ceremóniát kö-
vetően a Székely Mihály Kórus adventi 
és karácsonyi dalokat énekelt, Farkas-
né Szőke Tünde zongora kíséretével. 
A folytatásban a Dance Fitness SE kü-
lönböző korosztályos sportolói, jól ko-
reografált, lendületes táncos elemekkel 
tarkított, nagyon jó hangulatot bemu-
tatója következett, ami igen látványosra 
sikeredett. A sport után vásári komédia 
került a színpadra, vidám vicces törté-
netek a Garagulya Gólyalábas Komé-
diás Kompánia, „Magyar Karácsony” 
című előadásában, melyen jót derült 
kicsi és nagy egyaránt. Időközben a Dé-
ryné Rendezvényházban, „Ha eljönnek 
az angyalok…”elnevezéssel a Palotásy 
János Zeneiskola művészeti csoport-
jai, tanárok és növendékek karácsonyi 
hangversenye vonzott számos érdeklő-
dőt. A Holló András utcai adventi szín-
pad az este programját a Tárkány Művek 
koncertje zárta, ahol a dzsesszhez adott 
balkáni ízek, sanzonos hangulatok és 
népdalok a formáció egyedi és lenyűgö-
ző világában találkoztak.� duka
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Nappali műszaki képzés indul az Eszterházy Károly 
Katolikus Egyetem Jászberényi Campuson

Műszaki menedzser BSc nappali képzés indul 2026 szeptemberében az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem (EKKE) 
Jászberényi Campuson. Másfél évvel azután, hogy a Gépészmérnök BSc levelező képzés sikeresen elindult Jászberényben, 
az egyetem új műszaki felsőoktatási szakot hirdet, ezúttal elsősorban az érettségiző középiskolás diákok számára. 
A Műszaki menedzser szakon olyan szakembereket kívánnak képezni, akik a műszaki és gazdasági tudás ötvözésével ké-
pesek hatékonyan irányítani gyártási, fejlesztési és üzemeltetési folyamatokat. Az EKKE jászberényi telephelyű Műszaki 
menedzser képzés az Oktatási Hivatal felvi.hu oldalán január 31-én jelenik meg, a jelentkezést erre a szakra pedig február 
1. és 15. között lehet benyújtani.

Így 2026 szeptemberétől az alábbi műszaki szakokra lehet majd jelentkezni Jászberényben:
Műszaki menedzser BSc
Egyetem: Eszterházy Károly K. E.
Telephely: Jászberény
Tagozat: nappali
Jelentkezés: 2026. 02. 1-15.

Gépészmérnöki BSc
Egyetem: Óbudai Egyetem
Telephely: Jászberény
Tagozat: levelező
Jelentkezés: 2025.12.18.–2026.02.15.

Programtervező informatikus BSc
Egyetem: Eszterházy Károly K. E.
Telephely: Jászberény
Tagozat: nappali és levelező
Jelentkezés: 2025.12.18.–2026.02.15.

Városházi hírek
Az év vége felé, advent idején sem állt le az élet városunkban. Az év utolsó 
hónapjában is zajlanak munkálatok városszerte. Erről tanúskodik a Budai 
Lóránt polgármester facebook oldaláról készített összeállításunk. 

Az idő vasfoga a Móricz úti gyaloghidat sem kímélte. Az acélkorlát erősen 
megrozsdásodott, stabilitását elveszítette, így balesetveszélyessé vált. A pályale-
mez burkolatának részleges felbontásával és helyreállításával, valamint a korlát 
megerősítésével járó munkálatokat a Jászberényi VV Nonprofit Zrt. bruttó 
392.5 ezer forintért végezte el. Köszönöm a lakossági jelzéseket! S bár az előt-
tünk álló időszak nem a nagy fejlesztések ideje, a város vagyonát a jövőben is 
szeretnénk megóvni.

Idén 12 játszóteret újítottunk meg. A szükséges karbantartási és fejlesztési mun-
kálatokat a Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető NZrt. végezte bruttó 10 
millió forint értékben. Az elmúlt időszakban megújult a Székely Mihály utcai ját-
szótér, a Kárpát – Messzelátó utcai játszótér, az Álmos utcai játszótér, a Szent Lász-
ló utca 8-16. mögötti játszótér, a Fáy András utcai játszótér, a Szövetkezet utca 8. 
mögötti játszótér, a Batthyány utcai játszótér (régi), a Szent István körúti játszótér, 
a Gorjanc Ignác utcai játszótér, a Szárazmalom utcai játszótér, a Komáromi József 
utcai játszótér és a Jubileum utcai játszótér.

Ünnepélyes keretek között 2017-ben adták át a “mai korhoz illően felújított” 
porteleki közösségi házat. Emlékeztető: https://www.tutihir.hu/.../8703-portelek-
verofenyes-unnepe Szalagátvágás ide, ceremónia oda, az épület mára szinte élet-
veszélyessé vált. Éppen ezért hosszas tervezési és előkészítő munkálatok után a 
közelmúltban döntés született a porteleki közösségi ház (és volt posta) épület tető-
szerkezetének felújításáról. A meghajlott, beázott, elért és elkorhadt tetőszerkezet 
teljes cseréjét magában foglaló munkálatokat a Geogép Kft. végzi bruttó 26 millió 
forint értékben. Köszönöm a helyi lakosság türelmét és megértését! Bízom benne, 
hogy a régen várt rekonstrukció csak az egyik első lépés a közösségi ház további 
(valódi) fejlesztése felé vezető úton.

A Hold utca és a Szív utca között megújul a Thököly úti járda 85 méteres sza-
kasza. A meglévő 1.8 méteres járda bontásával, 45 cm-es tükörkiszedéssel, kerti 
szegély építésével, vörös viacolor (20 cm) elválasztás alkalmazásával, vakvezető 
sáv kialakításával és a meglévő aknafedlapok szintbe helyezésével járó munkála-
tokat a Baktató Kft. végzi bruttó 6.6 millió forint értékben. Kérem és köszönöm 
türelmüket, megértésüket!

Január 1-jétől továbbra is várja vendégeit 
a Lehel Strandfürdő

Ugyancsak egyhangú volt a szava-
zás a Jászberény Városi Önkormányzat 
2026. évi vagyongazdálkodási tervéről 
szóló előterjesztést is. Nem volt vita 
a Jászberény Városi Önkormányzat 
2006. évi belső ellenőrzési tervének el-
fogadásakor sem.

A Jászberény Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 2026. évre szóló 
munkatervét is egyhangúlag fogadták el. 

A Jászberény Városi Önkormányzat 
Bölcsőde és Védőnői Szolgálat Szakmai 
Programjának, valamint Szervezeti és 
Működési Szabályzatának módosításá-
ról szóló előterjesztés kapcsán sem volt 
vita, a szavazás egyhangú volt. 

Két pályázat érkezett a Jászberény 
Városi Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 
intézményvezetői állásának betöltésé-
re. Ezek közül az egyik határidőn túl, 
késve érkezett, így azt érvénytelen volt. 
A másik pályázó a jelenlegi igazgató, 
Tóth Mónika volt, akinek kinevezését 
javasolta a véleményező bizottság. A 
testület egyhangúlag fogadta el a ja-
vaslatot, azaz az intézmény igazgatója 
továbbra is Tóth Mónika lesz, akinek 
eddigi munkáját is megköszönte Budai 
Lóránt polgármester, amikor sok sikert 
kívánt számára a következő évekre.

A 2026. évi járási startmunka prog-
ram indításához szükséges kérelem be-
nyújtásáról és az ehhez szükséges önerő 
biztosításáról is döntöttek az ülésen. 
Ennek kapcsán Sárközy Csabáné Bé-
res Krisztina felvetette, hogy nem le-
hetne-e virágot termeszteni közmun-
kaprogramban, ahogy azt Nagykátán 
csinálják. A felvetésre Bobák Zsolt 
válaszolt, aki elmondta, hogy pár éve 
felmerült, gyümölcsös létrehozása, de a 
Belügyminisztérium semmi új elképze-
lést nem támogat. Csak az támogatják, 
ami már működik. A határozati javas-
latot egyhangúlag elfogadták.

A LÁZÁR és NEJE Kft. 2024. feb-
ruár 20. – 2024. április 31. közötti idő-
szakban a Jász-Nagykun-Szolnok Vár-
megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
határozata alapján kijelölt közérdekű 
szolgáltatóként, majd 2024. május 01. 
óta a Jászberény Városi Önkormányzat-
tal (a továbbiakban: Önkormányzat) 
megkötött Közszolgáltatási Szerződés 
alapján közérdekű szolgáltatóként vég-
zi városunkban a nem közművel össze-
gyűjtött háztartási szennyvíz begyűj-
tésére, elszállítására és ártalommentes 
elhelyezésére vonatkozó közszolgálta-
tást. A szerződés 2025. december 31. 
napjáig szólt melyet a felek meg kíván-
tak hosszabbítani, továbbá a szolgálta-
tó javaslatot tett a szolgáltatás díjának 
2026. évtől kezdődő emelésére. A szol-
gáltatás díja 2024. május1. óta nettó 
6 200,- Ft/m3 + ÁFA, melyet a köz-

szolgáltató nettó 6 510,- Ft/m3 + ÁFA 
összegre javasolt megemelni. A testület 
egyhangúlag elfogadta az előterjesztést. 

Módosították a városi Zagyvára ér-
vényes horgászrend tartalmát, majd el-
fogadták a 2026. évben megvalósítandó 
Versenyképes Járások Programra konzor-
ciumi formában történő pályázat benyúj-
tásáról szóló előterjesztést. A Jászberény-
Jászárokszállás-Jászjákóhalma alkotta 
konzorciumban az egyes települések 27,7 
millió forint értékben valósíthatnak meg 
beruházást. Jászberény a Verseny utca út-
burkolat felújítását, valamint a Bercsényi 
út és Petőfi Sándor utca kereszteződésben 
lévő gyalogátkelő okosítását és felújítását 
tervezi megvalósítani 2026-ban a Ver-
senyképes Járások Program keretében.

Ingatlanok értékesítésére kiírt is-
mételt pályázati felhívásokra érkezett 
pályázati ajánlatok elbírálása, ismételt 
nyilvános pályázati eljárás kiírása is sze-
repelt az ülés napirendjén, melyet egy-
hangúlag fogadtak el. 

A Lehel Strandfürdő üzemelteté-
sére kiírt pályázatra nem volt jelentke-
ző, így a pályázatot eredménytelennek 
nyilvánították. 

A JVV Zrt-től érkezett kérés, hogy 
dolgozóik éves munkájának elismerésére 
75 000 Ft/fő cafetéria juttatás kifizetésé-
hez biztosítson anyagi fedezetet az ön-
kormányzat. Budai Lóránt megköszön-
te a JVV Zrt. dolgozóinak egész éves 
munkáját, a testület pedig megszavazta 
a szükséges támogatást a cég részére.

Az V. számú házi gyermekorvosi 
körzetben helyettesítésben dr. Baranyi 
Zsuzsanna végezte a háziorvosi felada-
tokat. Az önkormányzattal kötött ellá-
tási szerződése 2025. december 31-ig 
szólt. Most az a megállapodás született a 
felek között, hogy 2026. január 1-jétől 
a praxiskezelői körzetösszevonási eljá-
rás lezárásáig továbbra is a doktornő 
végzi ezt a feladatot. Az erről szóló elő-
terjesztést egyhangúlag fogadták el.

Mivel a Lehel Strandfürdő sorsáról 
ezen az ülésen nem döntöttek – csak a 
pályázatot nyilvánították eredménytelen-
nek – így a képviselőknek még egy rend-
kívüli ülésen ezzel a kérdéssel foglalkoz-
nia kellett. Ezt lapzártánkkal egyidőben, 
december 17-én 15 órakor kezdték. 
Helyreigazítást kértek

Jászberény Városi Önkormányzat 
2025. november 20-án tartott képvi-
selőtestületi ülésén foglalkozott a Lehel 
Strandfürdő helyzetével és előterjesztés 
fogadott el a jászberényi 8794 és 8796 
hrsz-ú, természetben Jászberény, Gorjanc 
Ignác stny. 10. szám alatt található in-
gatlan és a működtetéshez szükséges in-
góságok bérbe-, üzemeltetésbe adására 
irányuló nyilvános pályázat kiírásáról.

Az ülésről szóló, december 4-én 
megjelent számunkban ezzel kapcso-

latban többek között ez jelent meg: 
„Dr. Sonkoly Judit, az önkormányzat 
képviseletét ellátó jogi szervezet veze-
tője arról tájékoztatta a szavazás előtt a 
képviselő-testületet, hogy a strand üze-
meltetését érintően, illetve a strandnak 
a város életében elfoglalt helyét illetően 
két büntetőeljárás folyik.”
Ezzel kapcsolatban a strand üzemelte-
tőjétől, a LEHEL Thermálfürdő Non-
profit Kft.-től az alábbi e-mailt kaptuk: 

Tisztelt Jászkürt Újság!
1.) Az újság 2025. dec. 3-i számá-

ban, cégünk által üzemeltetett fürdő 
kapcsán a 3. oldal utolsó bekezdésében 
VALÓTLAN és cégünk ill. a tulaj-
donosok személyiségi jogait súlyosan 
sértő megállapítások kerültek közzété-
telre. (Dr. Sonkoly Juditra hivatkozva)

"... strand üzemeltetését érintően, 
illetve a strandnak a város életében el-
foglalt helyét illetően két büntetőeljá-
rás folyik."

Dr. Sonkoly Judit állítása is valót-
lan. /ezzel kapcsolatosan is megtételre 
kerülnek a megfelelő intézkedések/

2.) A LEHEL fürdő üzemeltetője 
cégünk, a LEHEL Thermálfürdő Non-
profit Kft.

SEM a cég, sem a tulajdonosok-
kal szemben nem volt, nincs és nincs 
is folyamatban semmilyen büntetőjogi 
eljárás.

A valótlan állítás cégünket és a he-
lyi, jó hírnévvel rendelkező tulajdonosi 
körének személyiségi jogát súlyosan 
sérti. 

3.) Mindezekre tekintettel kérem 
ezzel kapcsolatosan helyreigazító köz-
lemény közzétételét a valós tényeknek 
megfelelően, mely szerint az újság va-
lótlanul és tévesen állította, hogy az 
üzemeltetővel szemben bármilyen bün-
tetőeljárás folyamatban van.”

Bár tudósításunkban nem állítot-
tuk, hogy a jelenlegi üzemeltető részes 
a büntetőeljárásban, de azt sem írtuk 
le, hogy nem. Így az olvasók akár jog-
gal gondolhatták, hogy velük kapcso-
latos a két büntetőeljárás. Éppen ezért 
a helyreigazítási kérelmet elfogadtuk 
és megjelentetjük, mert véletlenül sem 
szeretnénk bárkit is ok nélkül bármivel 
még csak gyanúsítani sem.
Jó hír a végére

Jászberény Városi Önkormányzat 
december 17-én, lapzártánkkor tartott 
rendkívüli ülésén a következő döntést 
hozta a Lehel Strandfürdővel kapcso-
latban: az Ingatlanok strandfürdő jelle-
gének megfelelő üzemeltetésére, mint 
vásárolt szolgáltatás nyújtására irányu-
ló szerződés kerüljön megkötésre havi 
3.300.000.- Ft + Áfa szolgáltatási díj 
ellenében 2026. január 1. napjától ma-
ximum 6 hónap időtartamra a Lehel 
Thermálfürdő Nonprofit Kft.-vel. 

  Folytatás az 1. oldalról  

További információk a Campus honlapján: https://uni-eszterhazy.hu/jaszberenyi-
campus illetve Dr. Ronkay Ferencnél: ronkay.ferenc@uni-eszterhazy.hu érhetőek el.
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Ünnepi beszélgetés díszpolgárunkkal, Besenyi Vendellel
– Jászberényben, a Jászságban sokan 
ismernek téged, hiszen hosszú időn ke-
resztül a mezőgazdaságban dolgoztál. 
Én 1983-ban kerültem Jászberénybe, s 
a későbbiekben már mint helytörténeti 
kutató ismertelek meg. Nem tudtam, 
mi volt a korábbi foglalkozásod, azt 
viszont igen, hogy redemptus család 
leszármazottja vagy. 

– A történelem iránti érdeklődésem 
már az általános iskolában megvolt, 
ahol a Menyhárt házaspárnak volt eb-
ben nagy szerepe. A Lehel Vezér Gim-
náziumban pedig Nagy József tanár úr 
vezetett tovább ezen az úton. Viszont 
nem ilyen pályán tanultam tovább, 
hiszen a szarvasi Felsőfokú Mezőgaz-
dasági Technikumba kerültem. Ott 
1962-ben végeztem mint öntözéses 
növénytermesztési szaktechnikus, ezt 

követően egészen nyugdíjazásomig, 
2002-ig a mezőgazdaságban dolgoz-
tam. Közben két évet katonáskodtam 
a Jászberényi Laktanyában, s mint ta-
rackos tábori tizedes szereltem le. So-
kan megdöbbennek rajta, amikor azt 
mondom, hogy ez a két legszebb évem 
volt. Már a honvédségtől jelentkeztem 
a Gödöllői Agrártudományi Egyetem 
Mezőgazdaság Tudományi Kar leve-
lező tagozatára. Ott 1970-ben végez-
tem, mint agrármérnök. Közben már a 
Jászboldogházi Arany Kalász TSZ-ben 
dolgoztam 1962-től 1973-ig, majd 
1980-ig a Jászjákóhalmi Béke TSZ-ben 
tevékenykedtem. Megnősültem 1973-
ban, s Jászberénybe jöttem lakni, s in-
nen könnyebb volt a kijárás. Jászjákó-
halmáról 1980 decemberében jöttem 
el, és a Jászberényi Kossuth TSZ-ben 
előbb a sertéstelep vezetője voltam, 
majd mint háztáji agronómus, azután 
magtáros, végül pedig üzemgazdasági 
csoportvezető voltam, s innen jöttem 
el nyugdíjba. Feleségem középiskolai 
tanár volt, azonban 1996-ban meghalt, 
s azóta egyedül élek. Akkor a legna-
gyobb lányom várta az első babáját. A 
második lányom orvostanhallgató volt 
a szegedi egyetemen, a fiam pedig szin-
tén Szegeden középiskolába járt.

– Mikor és hogyan kezdted a 
helytörténti munkát? 

– Ez a történet azzal kezdődött, 
hogy 1969-ben mindenütt meg kel-
lett írni az elmúlt 25 év történetét. 
Jászboldogházán ezt én írtam meg. 
Érdekes volt a dolog, hiszen egy hó-
napra kivettek a munkából és kaptam 
két gépírónőt magam mellé. Amikor 
Jászjákóhalmán dolgoztam, ott a Hon-
ismereti Szakkör munkáját követtem, 
részt vettem több előadásukon. Ami-
kor Jászberénybe kerültem, a feleségem 

halála után, majd a nyugdíjazásomat 
követően kapcsolódtam jobban be a 
helytörténeti munkába. Ami a Jász-
ságban történt, történik, minden ér-
dekel. A Tudományos Ismeretterjesztő 
Tanács megyei elnökségének is voltam 
tagja, ott megkaptam a Kátai Gábor 
Emlékérmet. Jászberényben alapító 
tagja vagyok a Keresztény Értelmiségek 
Szövetségének és a Nagy Imre Társaság 
Jászberényi Szervezetének. Érdekel a 
Jászság, Jászberény, Jászboldogháza tör-
ténete, s azon belül is az egyháztörté-
net, a katonaság és a gazdaság történe-
te. Bizonyos fokig egy időben a néprajz 
is érdekelt, de egy ideje ezzel már nem 
foglalkozom. Ami még nagyon érdekel, 
az a családfa kutatás. Eddig 47 család-
fát készítettem el. Elkészítettem a jász-
berényi katolikus anyakönyvnek a mu-
tatóit – születési, házassági és halálozási 
anyakönyvek vonatkozásában 1672-ig 
visszamenőleg. Jászberényben 1672-től 
van anyakönyvezés. Ez nagy segítséget 
jelentett a családfakutatóknak. 

– Melyik az a kutatásod, munkád, 
amelyikre a legbüszkébb vagy és a leg-
érdekesebb volt számodra? 

– A honvédséggel kapcsolatos 
kutatásom. A Jászteleki úti laktanyát 
Jászberény városa építette, amelynek 

munkálatai 1852-ben kezdődtek. 
Megelégelték a sok beszállásolást, 
1871-ben ezt átadták a Magyar Hon-
védség részére. Akkor ez a laktanya 
volt a megye legnagyobb helyőrsége. 
Itt kezdte például katonai pályafutá-
sát Radeczky János, aki 4 évig itt volt 
kezdő katonatiszt. Itt szolgált I. Ferdi-
nánd bolgár cár is, aki magyar állam-
polgár is volt és hét nyelven beszélt. A 
Ludovikának a lovastiszti kiképzése is 
ebben a laktanyában zajlott. Az I. vi-
lágháború alatt a 29. gyalogezred egy 
zászlaja is itt tartózkodott. Ők vettek 
részt abban a világégésben, melyben 
777 jászberényi ember halt meg. Ezek 
névsorát is elkészítettem, ahogy az ös�-
szes jászsági település embervesztesé-
gét összegyűjtöttem, s ezek most a Jász 
Múzeumban vannak. A II. világhábo-
rú kapcsán is megpróbáltam a vesz-
teségekről listát készíteni, de nagyon 
sok iratanyag nem lelhető fel, így ez 
nem készülhetett el. Foglalkoztam az 
1956-os jászberényi eseményekkel is. 
Máig nem tudom, hogy legenda vagy 
valóság-e a szovjet laktanyaparancs-
nok kivégzése, mert a mai napig nincs 
konkrét bizonyíték erre. Az 1956-os 
szovjet intervenció iratai pedig 2031-
ig titkosítva vannak. 

– Min dolgozol most? 
– Hát őszintén szólva egy kicsit el-

fáradtam, de érdekes témákban nincs 
hiány. A Magyar Királyi testőrségnek 
a gyalogos parancsnoka itt van elte-
metve, Jászberényben. Ő Fridvalszky 
Ferenc polgármester veje volt, s így 
került Jászberénybe. Itt kezdte a ka-
tonai pályafutását. Tudomásom sze-
rint Palkó Endre és Medve Pál is a 
testőrség tagja volt. Róluk is írni kel-
lene valamit. A Redemptióban indult 
egy életpálya sorozat, amelybe Simon 
László után Pesti Kálmán életét is 
megírtam. 

– Azt hiszem, hogy a Jászság éle-
tében te egy kétlábon járó történelem 
vagy. Szoktak hívni, hogy tarts elő-
adást a kutatásaid kapcsán? 

– A Lehel Vezér Gimnáziumban 
már háromszor tartottam rendhagyó 
történelem órát. A téma Kossuth La-
jos, Rákóczi Ferenc és 1956 volt. So-
kan mondják, hogy a történelem nem 
igazán érdekli a fiatalokat, de én azt 
tapasztaltam, hogy a helyi dolgok, tör-
ténések iránt igenis érdeklődnek. Le-
kötötte a figyelmüket amikor nekik be-
széltem. Több alkalommal a környező 
településeken is tartottam előadásokat. 
Számos emléktábla felállítását kezde-

ményeztem Jászboldogházán és Jászbe-
rényben, s néhányat én állítottam. 

– Milyen érzés volt a Jászberény 
Díszpolgára címet átvenni? 

– Ez szerintem majdnem olyan, 
mint egy életműdíj, megkoronázá-
sa egy élet munkájának. Én Jászbol-
dogháza díszpolgára is vagyok, azaz 
már két településen is elismerték a 
munkám. Ez nagyon jó érzés. Ami-
kor visszanéztem az átadásról készült 
felvételt, akkor láttam, hogy a papír 
rezgett a kezemben, pedig a kezem 
nem remeg. Jászboldogháza 1996-ban 
ünnepelte megalakulásának 50. évfor-
dulóját, amikor a Jászboldogházáért 
Emlékérmet is megkaptam. Jászbe-
rényben 2002-ben vehettem át a Pro 
Urbe díjat. Számomra nagyon fontos 
elismerés még a Nagy Imre Emlékpla-
kett, amit megkaptam. Ezekre vagyok 
a legbüszkébb.

– Advent idejét éljük, hamarosan 
jön a karácsony. Kíváncsi vagyok, ho-
gyan emlékezel azokra a karácsonyok-
ra, amikor még gyermek voltál. 

– Tanyán éltem 1973-ig. Kará-
csony napja akkor még böjti nap volt, 
mi délig nem ettünk. A déli hagyomá-
nyos ebéd bab- vagy gyümölcsleves, 
valamint mákos tészta volt, de ezek 
előtt egy-egy gerezd fokhagymát fo-

gyasztottunk el. Ez azért volt, hogy 
egészségesek maradjunk, ne fájduljon 
meg a torkunk. Az asztalon volt még 
alma, szőlő, szilva és dió. Amikor a 
déli és az esti étkezést befejeztük, ak-
kor az asztali abroszt összefogtuk és az 
ételmaradék lett a karácsonyi morzsa. 
Ha a csirkék megbetegedtek, akkor ezt 
a karácsonyi morzsát gyújtották meg, 
s ezzel füstölték meg a beteg állato-
kat. A másik érdekes szokás volt még, 

hogy ebéd után piros almát tettünk a 
kútba. Ezt vízkeresztkor, január 6-án 
vettük ki. Ennek az volt a célja, hogy a 
kút vize egészévben egészséges legyen. 
Vacsora után a szomszédoknál kár-
tyáztunk, sakkoztunk, az öregek pedig 
imádkoztak. Éjfélkor pedig elmen-
tünk az éjféli misére. December 25-
én pedig töltött káposztát ebédeltünk 
vagy disznótoros volt. Ezen a napon 
nem volt főzés, tehát mindent az előző 
napon főztek meg. 

– Milyen volt a karácsony, amikor 
már neked voltak gyermekeid? 

– Akkor már december 24-én 
délután feldíszítettük a karácsonyfát, 
majd megvacsoráztunk. A bableves 
akkor is elmaradhatatlan volt, és a 
fokhagymát is elfogyasztottuk. Az asz-
talon lévő almát annyi felé szeleteltük, 
ahányan voltunk, hogy egészségesek 
maradjunk. Amikor Orsolya lányom 
megszületett, bevittük a karácsony-
fához, úgy rácsodálkozott, hogy az 
nekem örök emlék maradt. Ő akkor 
féléves volt. 

– Milyen lesz az idei karácsonyod? 
– Ma már Orsolya lányomnál ka-

rácsonyozunk. A töltöttkáposzta meg-
maradt, a halászlé pedig a karácsonyi 
étrend részévé vált. A karácsonyfánál 
karácsonyi énekeket énekelünk, majd 
a legkisebb családtag osztja ki az aján-
dékokat. A mákos és diós beigli és 
kalács ma is elmaradhatatlan része a 
karácsonyunknak. 

Beszélgetésünk végén nekem nem 
maradt más hátra, minthogy megkö-
szönjem valamennyiünk nevében Be-

senyi Vendel eddig munkáját, amellyel 
gazdagította a Jászság történetét. No, 
meg, hogy további erőt és jó egészséget 
kívánjak neki tervezett kutatásaihoz. 
Végezetül pedig álljon itt egy idézet 
báró Eötvös Józseftől, amely Besenyi 
Vendel filozófiája is:

„Emlékekből él az ember, s a múlt-
ból él az emlékezet. Kinek nincs múlt-
ja, nem lehet jövője sem.”

� Szántai Tibor

Hagyomány már, hogy a városi kitüntetéseket a Város Napján – április 3-án – adják át. Köztük a díszpolgári címet is, 
melyet 2025-ben Besenyi Vendel helytörténeti kutató kapott. Az elismerés átvételekor elmondta, hogy besenyő szár-
mazású. Ősei az 1700-as évek elején telepedtek be Jászberénybe Tolmácsról. Bessenyei István őse 1745-ben részt vett 
Jászberény redemptiójában. Családfáját 1697-ig tudja visszavezetni. Jász identitásúnak tartja magát, s szerinte ápol-
nunk kell azt a kultúrát, amit őseink hagytak ránk. Mert a múlt ismerete adja meg a jövőt, s a történelem a családjaink 
életében folytatódik tovább. 

Generációk találkozása a városházán
December 8-án tartotta idei utolsó 
rendezvényét az Idősügyi Tanács a vá-
rosháza dísztermében. Ezúttal ünnepi 
műsor várta az összejövetelre érkező-
ket. Elsőként a Bercsényi Miklós Ál-
talános Iskola 2. b. osztályos tanulói 
adtak műsort, amely nagyon szívhez 
szóló volt, s bizony többen is könnye-
iket törölgették. 

Hasonlóan nagy sikert aratott a 
Déryné Nyugdíjas Klub vidám, dalos 
műsora is, amely az életükről szólt.  
A tanács idei utolsó rendezvényén az 
ünnepi süteményekről az Asztma Klub 
tagjai gondoskodtak. 

A program végén pedig a megje-
lentek jelezték, várják a folytatást az új 
esztendőben!

REGISZTRÁLT
AUTÓBONTÁS

5100 Jászberény, Szelei út 83.
Tel.: +36 30 557 1543

TELJES KÖRŰ  
ÜGYINTÉZÉSSEL,

BONTÁSRA,  
FORGALOMBÓL VALÓ  

VÉGLEGES KIVONÁSRA VÁRÓ  
AUTÓK BEFOGADÁSA

Adja fel 
hirdetését 

a város lapjában!

személyesen: csütörtökönként 
szerkesztőségünkben: Jászberény, 
Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház) 
e-mailben: berenyiujsag@gmail.com
telefonon: 06-30/651-1098

Lakossági hirdetések felvétele  
a heti újságba  hétfő 16 óráig.
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Jászberény ADVENT 2025
december 20. szombat
15:00 	 Zumba László Tündével
15:30 	 Óperenciás zenekar gyerekkoncert
16:40 	 Zengő Óvoda Karácsonyi műsora
17:30 	 Hanna és zenésztársai
18:40 	 Tűztánc Show
19:00 	 Schwartz Zoltán hegedűművész és Szigeti Bence  
	 gitárművész koncertje - The Classic Christmas –  
	 Candlelight Edition - Déryné Rendezvényház
19:30 	 Konyha zenekar koncert

december 21. vasárnap
10:00 	 Grinch Futam – „Fuss, mielőtt elrabolja a karácsonyt!” – 
	 Közösségi futás
11:00 	 Adventi matiné: Holle anyó – népzenés téli mesejáték - 
	 Lehel Film-Színház
15:00 	 Kerékpár szépségverseny és felvonulás 
15:30 	 Bercsényi Miklós Általános Iskola műsora
16:00 	 Kerékpár szépségverseny eredményhirdetés
16:10 	 Kegye János pánsípművész előadása
17:00 	 Gyertyagyújtás - Ünnepi szónok: Gyarmati Valentin  
	 káplán atya - Közreműködő: Lehel Vezér Gimnázium  
	 férfikara 
18:00 	 Cool Christmas Swing Zenekar koncert
19:00 	 MoodGarden koncert

Égi Zenekar
december 20. szombat 16:00
Dalok az égi zenekarban muzsikáló Jászsági zenészekért
Kapunyitás: 15:30
16:00 BridgeGod | 17:00 Szenyorok | 18:00 Telstar Guitar Band | 
19:00 Retrockmánia - Vendég: Répási Róbert (DYNAMO), Szabó 
Csaba (JELEK), Berényi Attila, Nyíri Zsolt, Sinka Csaba (KAOTIZMUS) 
| 20:00 Edda Forever - Vendég: Bánfi Ferenc "BOBO" (ÉRZÉS), 
Murzsa Tibor | 21:00 ETNA
Ifjúsági Ház

A Szeretet Ebédje
december 21. vasárnap 12:00
A szeretet mindenkinek jár!
Legyen a vendégünk egy tál ételre, süteményre és forró teára.
Szántai Attila és családja, Kövér Tamás és csládja, Tugyi Róbert 
és családja sokszeretettel vár mindenkit
Lehel Vezér Gimnázium udvara

Szilveszteri utcabál
december 31. szerda 21:00
21:00 órától DJ Soma zenél a Holló András utcai nagyszínpadon.
22:30–24:00 óráig A Nyughatatlan zenekar rockabilly és count-
ry zenéire rophatjuk a táncot.
A pezsgős koccintás után ismét DJ Somáé a terep, aki egészen 
2:00 óráig adja a ritmust.
Holló András utca

Újévi koncert
2026. január 3. szombat 18:00
Az Egri Szimfonikus Zenekar ad újévi koncertet, ahol a klasszi-
kus zene, az operett és az újévi köszöntő együtt teremti meg az 
évkezdés különleges atmoszféráját. Az est során közreműködik 
Lukács Anita és Papp Balázs, az Operettszínház művészei, az 
újévet pedig Budai Lóránt, polgármester köszönti.
Déryné Rendezvényház

A programváltozás jogát fenntartjuk!
Rendezvényeinkről érdeklődhet az alábbi online felületeken is:

www.lehelfilmszinhaz.hu  |  www.jaszberenyiprogramok.hu
Jászberényi kulturális programok facebook oldala

Ajándékozzon szeretteinek karácsonyra 
TERMÁLFÜRDŐ BELÉPŐT, BÉRLETET 

VAGY SZOLGÁLTATÁST,
amely vásárlástól számítva 6 hónapig  

használható fel!

•	 gyógy-, talp- és 
nyirokmasszás

•	 tangentor
•	 iszapkezelés
•	 gyógytorna

Elérhetőségeink: 5100 Jászberény, Hatvani út 5.
Tel.: 06-57/412-108, 06-30/942-1043, www.vvzrt.hu

•	 mofetta (szén-dioxidos szárazfürdő)

•	 termálvizes medencék
•	 finn- és infra szauna
•	 kamillás gőzkamra
•	 merülőmedence SZÉP-kártya 

elfogadóhely

Pihenés és kikapcsolódás kellemes környezetben.
A fedett fürdő egész évben nyitva tart.

Szolgáltatásaink:

Berény CAFÉ - 
Jászkürt Újság

Egy könyv a karácsonyfa alá mindenkinek
Mindezek más-más magasságokba jut-
tatnak bennünket, így az elénk táruló 
látvány is minden esetben az újdonság 
erejével hathat” – olvasható Nagy Ta-
más bevezetőjében, melynek végén azt 
is megfogalmazta, mi a célja a könyv 
megjelentetésével.

„Célom, hogy felhívjam a figyel-
met arra, milyen értékekkel bír a mi 
kis városunk, hogy feloldjam a komp-
lexusokat, és büszkén mutathassuk meg 
magunkat az utazónak, távolba szakadt 

rokonainkat. A csoda a lábaink előtt 
hever. Csak le kell hajolni, csak fel kell 
emelni. Ebben vagyok hivatott segíteni.”

Nos, Nagy Tamás most az aszta-
lunkra tette fotóalbumát, amelyért 
nem is kell lehajolni, csak kézbe kell 
venni. Nem mellékes az sem, hogy 
testvérvárosainkban is megismerhe-
tik képei által Jászberényt, s az alkotó 
mondanivalóját ott is saját nyelvükön 
olvashatják. Egy szó, mint száz: egy 
olyan ajándékot kaptunk Nagy Ta-
mástól, melyet időnkét újra és újra 

elő kell venni, hogy akár a jelennel is 
összemérjük. Vagy csak azért, hogy ké-
peken csodáljuk meg Jászberényt.

Köszönet Nagy Tamásnak és mind-
azoknak, akik részt vállaltak e nagysze-
rű kiadvány elkészítésében, megjelen-
tetésében. Még nem késő beszerezni, 
hogy a karácsonyfa alá kerüljön. Meg-
vásárolható a Líra Könyvesboltban, a 
Roomliban, a Hamza Múzeumban és 
magánál Nagy Tamásnál is. Ajánlom 
utóbbit, mert akkor még a dedikálás 
sem marad el.� Szántai Tibor

  Folytatás az 1. oldalról  

Slam poetry, ami elgondolkoztat, szembesít, felráz
Slam Berény a Főnixben december 
12-én, a közönség előtt a Pí Slam kö-
zössége szövegelt és még néhányan az 
open mic -ben, akik szabadon a mik-
rofonba szóltak.

A Főnix beltere kávéházi hangulatúra 
rendezve, félhomály, halk ütemesen 
lüktető zene a cool atmoszférának, 
mindezek azért, hogy az irodalmi él-
ményt még teljessebbé tegye. A slam 
poetry nemcsak egyfajta költészet, 
hanem az esemény maga, ahol a 
slemmerek művei elhangzanak. Ezen az 
esten a Pí Slam közösségéhez tartozók 
kívántak szövegeikkel hatást kiváltani a 

közönségből, olyanokat mondani, ami 
elgondolkoztat, szembesít, felráz. Az 
előadók huszonévesek, köztük az slam 
országos bajnokságának friss győztese, 
Szvoren Eszti. Szavak, érzelmek és tör-
ténetek egyvelege került a mikrofonba, 
rímek csengtek, pattogott a ritmus, 
volt, hogy hexameterek, de inkább sza-
bad versek, aktualitásoktól ropogó szö-
vegek. Mindenféle elborult, agyament 
gondolatkísérlet, szorongások tárháza, 
dühkitörések, a hétköznapok nyomasz-
tó valóságai. Szavakba öntve amit nem 
merünk kimondani, identitásról, szakí-
tásról, munkahelyről, politikáról, szex-
ről, bármiről csak működjön és hasson, 

az előadás erejével. Az est fellépői, az 
események láncolata és az érdeklődő 
közönség felépített egy közösséget, 
akik egymásra figyeltek. Történetek 
elevenedtek meg amik elmondattak és 
meghallgatásra találtak.

A kortárs költészeti műfajt, a slam 
poetry-t már nem szükséges bemutatni, 
azonban élőben hallani és megemészte-
ni mindazt, amit és ahogy ezek a kre-
atív és bátor alkotók összefoglaltak, 
mindenképpen maradandó élményt 
jelentett. Ez egy olyan közeg, ahol bár-
ki megszólalhat, és ahová mindenki be-
léphet. Legközelebb nézd meg, éld át!
� duka

Megérte kivárni: kinyitott A KENYÉR!
Hosszú évek reményteljes várakozása 
után, december 16-án, kedden reggel 
hatkor kinyitott A KENYÉR új üzle-
te a Puskin sétány 23. szám alatt.

A KENYÉR csapata hosszú kihagyás 
után visszatért! Az előbbi időpontokra 
tervezett nyitási dátumok az aprólékos 
előkészületi munkálatok elhúzódása 
miatt tolódtak, de a már az előzőek-
ben köréjük szerveződött lelkes kö-
zösség türelme és támogatása segítette 
őket álmuk, céljuk elérésében, megva-
lósításában. 

Már fél hattól gyülekeztek sorjában 
a vevők az üzlet előtt, várva a várt nyi-
tás pillanatára. Pontban hatkor, Norbi 
megjelent az üzlet előtt kezében a nyit-
va táblával, amit a bejárat mellé kifüg-
gesztett, megnyitva ezzel A KENYÉR 
új korszakát! Odabent Roli, a műhely-
be betekintést engedő üvegfal mögül- 
integetve üdvözölte az első vásárlókat 
és szorgosan dagasztott tovább, ő már 
a holnapit készítette elő.

A hely, ahogy az előző is volt, nem 
csak pékség. Azon kívül, hogy hazavihet-
jük a kenyereket és pékárukat, az ismét 
egyedien dekorált és berendezett eladó-
térben leülhetünk egy kávéra, sőt akár 
sütire is, és helyben fogyaszthatjuk el A 
KENYÉR ízletes, kézműves finomságait.

Üdítő színfoltja lett újra városunk-
nak A KENYÉR! Mert kellett, mint 
egy falat kenyér!

„Lehet magára hiú A KENYÉR?”
„Csak boldog lehet” és mi is, „hogy 

megérte” és megértük „ezt.”	
� duka

Klapkás sütik idén is a jászberényi mentősöknek

Néhány éve indult, s mára már ha-
gyománnyá vált, hogy az SZSZC 
Klapka György Technikum és Szak-
képző Iskola cukrász tanulói az ün-
nepek előtt az általuk elkészített 
süteményekkel lepik meg a Jászbe-
rényi Mentőállomás munkatársait. 
Így volt ez idén is, amikor december 
12-én délelőtt Tamás Zoltán igazgató 
vezetésével az iskola kis csapata meg-
látogatta a mentősöket.

– Mivel 36-an dolgoznak a Jászberényi 
mentőállomáson, ezért a cukrász tanu-
lóink 36 doboz süteményt készítettek, 
állítottak össze számukra. Ezzel is szeret-
nénk megköszönni egész éves munká-
jukat, melyet a Jászság lakói érdekében 
végeznek, s egy kicsit ünnepibbé tenni 
ezekben a napokban a mentőállomás 
dolgozóinak mindennapjait. Tudjuk, 
hogy nap, mint nap nagyon felelősség-
teljes munkát végeznek az itt dolgozók, 

amit nem lehet eléggé megköszönni. Ta-
nulóink süteményeivel mi szeretnénk, 
ha az ünnepi napokat egy kicsit „meg-
édesíteni”. Reményeink szerint jövünk 
majd a következő években is.

A 36 doboz süteményt Tamás Zol-
tán mellett két cukrásztanuló is elkí-
sérte a mentőállomásra. Mint mond-
ták, nagy szeretettel készítették a 
sütiket a mentősöknek. Pócs Márton, 
a Jászberényi Mentőállomás vezetője 
és az éppen szolgálatban lévő kollégái 
örömmel fogadták a klapkásokat. 

– Nagyon jól esik nekünk, hogy 
a Klapka vezetése és cukrászai kará-
csony tájékán minden évben gondol-
nak ránk. Ez egy visszajelzés is szá-
munkra, hogy elismerik a munkánkat 
– mondta Pócs Márton, a Jászberényi 
Mentőállomás vezetője, akinek és 
munkatársainak is minél csendesebb, 
nyugodtabb napokat kívánunk az év 
hátralévő részében. Mert nekik és ne-
künk is jobb lesz, ha mentőseinknek 
minél kevesebb dolga lesz az év hátra-
lévő napjaiban és azt követően is.

Olvasóink nevében is köszönjük a 
Jászberényi Mentőállomás csapatának 
egész éves munkáját!
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Jászberény, Bercsényi út 18.  
Tel.: 57/404-614. 
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Abony, Ceglédi út 5. Tel.: 53/889-102

Minden kedves vásárlónknak és  
leendő ügyfelünknek kellemes karácsonyi 
ünnepeket és boldog új évet kívánunk!

Luca a kétszeres Euroring bajnok
A napokban Tóth József és Tóth Luca voltak a vendégeim lapunk szerkesztőségében. Nem véletlenül tévedtek be hozzánk, 
hiszen egy nagy tapasztalattal rendelkező és egy a pályáját most kezdő autóversenyzőről van szó. Az édesapa már nagyon 
sok versenyen van túl és kupák sora bizonyítja, hogy milyen sikeresen versenyzett, míg Luca épphogy betöltötte 18. élet-
évét, de már kétszeres Euroring bajnoknak vallhatja magát. Esetükben tehát az alma nem esett messze a fájától.

A beszélgetés Tóth Józseffel indul, hi-
szen időrendben haladva ő kezdte, majd 
leánya folytatta, folytatja az versenyzést 
az autósok igen népes táborában. 

– Tóth József hogyan ismerkedett 
meg az autósporttal, hogy kezdtél el 
versenyezni? 

– Úgy 1992-1993 környékén kezd-
tem versenyezni, amikor az akkor indu-
ló kábeltelevíziós hálózat bekötésén dol-
goztam egy kollégámmal. Volt egy széria 
Zsigulink, s amikor bekötöttünk egy-
két házat, akkor kimentünk a Neszűr-
be kocsikázni egyet. Ha jól emlékszem, 
akkor 1992-ben volt Kálon egy verseny, 
amelyre beneveztünk. Kaptunk kölcsön 
minden felszerelést – ülést, öveket stb. 
– Kolozsvári Mikitől, s az volt az első 
versenyem Bolyós Attilával.  

– Nagyon beleszerethettél ebbe a 
sportágba, mert mikor nálatok jár-
tam, nagyon sok kupa sorakozott a 
polcokon. 

– Ezt követően a rally előfuta-
mainak számító túraversenyekre már 
Lendvai Zolival mentem, aki a társam 
volt a napi munkavégzés során. Kö-
rülbelül így telte el két év, majd úgy 
döntöttünk, hogy elindulunk a rally II. 
osztály versenyein. Az Esztergom Rally 
1994-ben volt az első ilyen versenyünk, 
majd voltunk a Salgó Rally-n, a Mecsek 
Rally-n, de versenyeztünk Miskolcon 
is. Ezeken a versenyeken széria Zsigu-
lival mentünk, majd 1996-ban vettünk 
egy A-s autót és 1997-ben már ezzel 
versenyeztünk. Volt egy Salgó Rally, 
ahol technikai okok miatt kiestünk, s 
akkor egy kis időt kihagytunk. Ekkor-
tájt rendeztünk egy három gyorsasági 
szakaszból álló Jászberényi Rally-t. 

– Milyen versenyeken indultál?
– Mentem 10 Salgó Rally-n, ki-

lencszer versenyeztem a Rally II. osz-
tályban és egyszer mentem 2022-ben 
Rally I. osztályban. 

– Melyik az a verseny, amelyikre a 
legjobb szívvel emlékezel?

– A Rally II-ben 2017 óta a fele-
ségem navigált, azaz nem csak otthon 
volt a főnök, hanem a kocsiban is. 
Együtt indultunk 2019-ben a Szilvesz-
ter Rally-n, s akkor olyan jó tempót 
tudtunk menni a Zsigulival, hogy a 
200 indulóból az első nap az abszolút 
30. helyet szereztük meg, s az összetett-
ben meg is nyertük a kategóriánkat. 
Így együtt talán ez volt a legemlékeze-
tesebb versenyünk. 

– Autós körökben téged csak 
Yondiként szólítanak. Honnan ez a név? 

– Ezt a becenevet a bátyám kapta, 
aki az akkori Erősramú Szakközépis-
kola tanulója volt. Ő sem tudja, hogy 
ragadt rá ez a név, én pedig tőle örököl-
tem. Először a kis Yondi voltam, azután 
megnőttem, s már csak Yondi lettem.  

– Egy ilyen családba, ha születik 
egy gyermek – akár fiú, akár lány –, 
ha sportágat választ, akkor sok válasz-
tása nincs. Luca, te is így jártál?

– Tulajdonképpen mióta megszü-
lettem, azóta járok apáékkal ilyen ver-

senyekre, azaz megcsapott a benzingőz. 
Úgy öt évvel ezelőtt apával kitaláltuk, 
hogy vegyünk egy olyan autót, amivel én 
is tudok vezetni. Ekkor vettünk egy széria 
Zsigulit, s azzal kezdtem gyakorolni. Volt 
nap, amikor például csak az Y megfordu-
lást gyakoroltam több mint hússzor. Az-
után kitaláltuk, hogy jó lesz nekem egy 
Suzuki Swift Sport, s azzal kezdtem első 
bajnokságomat az Euroringen.  Tizenöt 
évesen ezt a versenyt meg is nyertem, s 
ezt ismételtem meg idén. 

– Az édesapa mit szólt hozzá, hogy 
a lánya elkezdett versenyezni?

–Természetesen örültem. Nagyon 
sokat gyakoroltunk, hogy az alapokat 
Luca elsajátítsa. Egy ideig ott ültem 
mellette és adtam az utasításokat, hogy 
mit, hogyan csináljon. Azután Lucus 
kérte, hogy mehessen egyedül. Én fel-
mentem a lelátóra az Euroringen, s na-
gyon megható volt látni, hogy milyen 
ügyesen vezet. 

– Édesapád milyen tréner?
– Szerintem a legjobb. Volt már, 

hogy nem ő ült mellettem, s akkor nem 
is mentem olyan jól. Amikor az ő inst-
rukciói alapján vezetek, akkor mindig 
jobbak az eredményeim. 

– A Szent József Katolikus Elektro-
nikai Technikum, Gimnázium és Kol-
légium végzőse vagy, az osztálytársaid, 
ismerőseid mit szólnak ahhoz, hogy te 
autóversenyző vagy? 

– Vannak, akik kicsit hittelenked-
ve fogadják, hogy én autóversenyeken 
indulok. Van, akit pedig inspirál, hogy 
én vezetek, s szeretne ő is mihamarabb 
volán mögé ülni. Nem versenyezni, 
csak a közúton közlekedni. 

– Melyik volt eddig a legjobb ver-
senyed? 

– A legutóbbi két futam előtt az volt 
a tét, hogy végig kell mennem, s akkor 
már megvan a bajnoki cím. Ezen a két 
futamon apa autójával, a Barnussal in-
dultam, s minden jól ment.

– Milyen céljaid vannak, mit sze-
retnél elérni a későbbiek során? 

– Mindenképpen szeretnék elin-
dulni egy olyan legendás versenyen, 
mint például a Salgó Rally.  

– Az édesapa mit lát a lányában? 
– Szerintem erre van reális esély. 

Ült már mellettem és navigált, s tudja, 

hogy az autóban ülő két ember men�-
nyire egymásra van utalva, ha ered-
ményt akar elérni. Összhang nélkül 
nem lesz eredmény. Szívesen beülnék 
mellé egy Salgó Rally-n. Jövőre az a 
terv, hogy egy kisebb sprinten elin-
dulunk, ahol ő vezet. Idén a kétnapos 
Szilveszter Rally-n, Kiskunlacházán is 
Luca megy majd az autóval. 

– A közúton milyen vezetőnek tar-
tod magad, Luca?

– Szerintem nyugodt vezető vagyok 
a közúton. 

–  Számít az, hogy versenyzel is? 
– Igen, mert szerintem az átlagnál 

gyorsabban látok át egy-egy helyzetet, s 
sokkal nagyobb rutinnal tudom kezel-
ni az autót a közúton is. 

– A két sikeres versenyző mögött 
van valaki, akiről még kevés szó esett, 
pedig az ő szerepe is nagyon fontos az 
eredményekben.

– Szerencsések vagyunk, mert a 
baráti körünktől is kapunk segítséget 
a versenyzéshez, s tény, hogy a miénk 
nem egy kéttagú, hanem három tagú 
csapat. Említettem már, hogy felesé-
gem, Tímea egy időben a navigátorom 
volt, s e mellett ő az, aki a szükséges 
ellátmányunkat is biztosítja a 4-5 na-
pos versenyeken. Ő az, aki a hátteret 
nyújtja számunkra, hogy mi csak a ver-
senyzéssel foglalkozzunk, amikor vala-
hol indulunk – válaszolta Yondi.

– Az autósport nem olcsó sportág, 
ezt hogyan bírjátok? 

– Ha nincs támogatód, akkor a 
több fordulós versenyeken részt venni 
szinte lehetetlen. A Salgó Rally-n tízszer 
mentem, s a tizediket azért vállaltam 
be, mert ötször kiestem, ki kellett hozni 
döntetlenre az eredményt. Szerencsére 
sok segítségünk van a baráti körből, s 
így tudunk a versenyeken indulni. 

Zárásként még afelől érdeklődtem 
Lucánál, hogy milyen céllal kezdi majd 
a 2026-os esztendőt. 

– Az Euroringen kétszeres bajnok 
vagyok, s szeretnék idén is az első len-
ni. Továbbá az apa által említett mini 
sprintes versenyeken szeretnék indulni 
és minél jobb eredményeket elérni.

Ehhez kívánunk Lucának és szüle-
inek Olvasóink nevében is sok sikert! 

� Szántai Tibor

Évet zártak a kertbarátok
A jászberényi Jász-Kertbarát Klub dec-
ember 12-én, pénteken tartotta évzáró 
rendezvényét az Ifjúsági Házban. A 
rendezvényre meghívták a jászárok-
szállási, a jászkiséri, a jászjákóhalmi, a 
jászboldogházi és az újszászi kertbarát 
körök képviselőit is. 

A vendégeket Sas István a jász-
berényi Jász-Kertbarát Klub elnöke 
köszöntötte, köztük Székely Andrást, 
a Kertészek és Kertbarátok Országos 
Szövetségének alelnökét is, aki a jászsági 
kertbarát klubokkal tartja majd a kap-
csolatot. A köszöntőt követően Lantos-
né Piroska mondta el Balla Piroska: Ka-
rácsonyra várva versét, majd Sas István 
idézte fel képekben is az idei évüket. 

Szakmai ismereteket, kulturális prog-
ramokat biztosítottak tagjaiknak (62-en 
vannak, az évzárón 50-en vettek részt), 
akik közül már csak öten vannak 70 év 
alatt. Jártak Jászboldogházán, Jászjákó-
halmán és megtartották az éves pálinka 
mustrájukat is. Nőnapon köszöntötték 
női tagjaikat és két tagtársuk kertjét is 
megmetszették. Meglátogatták és kö-
szöntötték 75 éves tagtársukat, Zentai 
Zoltánt otthonában, ahol csuda dolgo-
kat láthattak. A Jákó Kertbarát Kör szak-
mai napján sok új információt kaptak. 

Három napos kiránduláson szereztek 
nagyon sok szép emléket Nagyváradon 
– Nagyszalontán – Gyulán – Szabadkí-
gyóson – Geszten. Májustól októberig 
a szabadban tartják a rendezvényeiket. 
Jászárokszálláson köszöntötték az 50 
éves kertbarát klubot. Köszöntötték a 
45 éves Gyáli Kertbarát Klubot, az 55 
éves Várpalotai Kertbarát Kört. Márton 
napon férfi napot tartottak. A teljesség 

igénye nélkül készült ez az összeállítás, 
amelyből egyértelműen kiviláglott, hogy 
milyen összetartó közösséget alkotnak a 
jászberényi kertbarátok, s nem unatkoz-
tak az idei évben sem.  

 – Élményekben, szeretetben gaz-
dag évünk volt – zárta képes beszámo-
lóját Sas István. 

Székely András az országos szövet-
ség alelnöke is köszöntötte a rendez-
vény résztvevőit: 

 – Nagyon jó szívvel jövök mindig 
ide, Pistától sokat tanultam már eddig is. 
Szakmailag sok mindent csak vele tudok 
megbeszélni. Nagyon szívesen átadom 
én is az ismereteimet a jászsági kertbarát 
köröknek is. Itt egészen más a kertbarát 
mozgalom, mint nálunk Budapesten. A 
vidéki ember sokkal barátságosabb, sok-
kal emberközelibb. Szeretek beszélgetni, 
énekelni. Budapesten nem ilyen közvet-
len a kertbarátok összejövetele.  

Ezt követően a vendég kertbarát 
klubok képviselői köszöntötték a jász-
berényieket és kölcsönösen megaján-
dékozták egymást, majd a Jászberényi 
Városi Könyvtár gyermekrészlegének 
két könyvtárosa, Szarvasné Csilla és 
Bodáné Judit felnőttmesékkel szóra-
koztatták a rendezvény vendégeit, aki-

ket igencsak megnevettettek története-
ikkel. A mesék után ebéd, beszélgetés, 
élő zenére tánc, majd a tombolasorso-
lás következett.

A Jászberényi Jász Kertbarátklub 
tagjai és vendégeik igazán jó hangu-
latban zárták az évet, mégpedig annak 
reményében, hogy 2026-ban is sok és 
érdekes programon vesznek majd részt 
együtt. 
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Boldog kilencvenedik születésnapot!
Az elmúlt egy hét során városunk 
két lakója is betöltötte a 90. szüle-
tésnapját. Körzetük önkormányzati 
képviselője köszöntötte az idős em-
bereket.  

Makkai Istvánné Mihály Magdolna 
élettörténete igen érdekes, hiszen Ko-
lozsváron született és 35 évvel ezelőtt 
Brassóból jött Jászberénybe, ahol most 
fiával él együtt. Romániában nyomda-
ipari szakiskolát végzett, s dolgozott 
11 évet a gyógyszergyárban is. Jászbe-
rénybe úgy került, hogy férje, Makkai 
István idevalósi volt. Mint mondja, 
sokkal jobban érzi magát Magyaror-
szágon, mint amilyen élete Románi-
ában volt. Nagy szívfájdalma, hogy 
4 éve műtötték a lábát, s azóta csak 

nagyon nehezen tud járni. Három 
unokája és két dédunokája is Romá-
niában, Kolozsváron él, de aki tudott, 
az eljött a szülinapját megünnepel-
ni. Reggel a napot keresztrejtvények 
megfejtésével kezdi, mert így tartja 
formában elméjét. Mindenre emléke-
zik, szellemileg egyáltalán nem tűnik 
kilencven évesnek. Csak a mozgás, a 
házbeli és házkörüli tevékenység, a fő-
zés hiányzik neki nagyon. – Nagyon 
gyorsan telnek az évek, alig hiszem 
el, hogy már kilencven éves vagyok. 
Szerencsésnek vallom magam, mert 
Magyarországon nagyon sok szép 

helyre eljutottam korábban. Csak a 
mozgás hiányzik nagyon – mondta 
Magdi néni. Makkai Istvánnét Mihály 
Magdolnát Verseginé Utasi Erzsébet 

köszöntötte a városi önkormányzat 
nevében. Átadta a miniszterelnök, 
valamint a polgármester által küldött 
mappát, amelyben ott volt az ünnepi 
köszöntés, s melléjük még egy virág-
csokor is járt.

Horti Józsefet december 16-án, 
kedden délelőtt köszöntötte 90. szüle-
tésnapján Bobák Zsolt önkormányzati 
képviselő és Balogh Béla alpolgármes-
ter. Józsi bácsi igen mozgalmas életet 
élt. Kezdve azzal, hogy édesapja ács kis-
iparos volt, s így, mint osztályidegent 
nem vették fel szülővárosában, Jászbe-
rényben a gimnáziumba. Iparitanuló 

sem lehetett, mert nem volt még 18 
éves. A csepeli autógyárban dolgo-
zott, ahová Szigetszentmiklósról járt. 
Amikor hazajött Jászberénybe, akkor 
géplakatos és hegesztő szakképesítést 
szerzett. A Műszeripari Szövetkezet-
ben volt csoportvezető, majd Szol-
nokra ment tanítani. Öt éven át reggel 
indult és estére ért haza, majd ismét 
visszatért Jászberénybe. A Bercsényi 
iskolában tanított technikát és 1995-
ben ment nyugdíjba. Felesége, Herceg 
Ildikó Erdélyből jött Magyarországra, 
s a Tanárképző Gyakorló Iskolájában 
tanított matematikát. Ő sajnos már 
elment, 2021-be kísérték utolsó útjára. 
Egy lányuk és egy fiuk született. Józsi 
bácsi nagy bánatára lánya és családja 
Ausztráliában él. Fia, aki programozó 
matematikus, közelebb van, ő Pilisbo-
rosjenőn él családjával. Fiának három, 
lányának egy leánygyermeke van, azaz 
4 leány dédunokája is ünnepli most 
őt. Velük gyakorta tableten beszél. Jó-
zsi bácsi büszke kis kertjére, amit még 
ma is maga művel, ahol többféle gyü-
mölcs is terem. Nagyon szeret beszél-
getni, s kérdezni sem nagyon kellett, 
úgy beszélt életéről. Köszöntése során 
ő is megkapta a miniszterelnök és a 
polgármester üdvözlő sorait tartalmazó 
mappákat.

Mindkét ünnepeltnek Olvasóink 
nevében is gratulálunk, s jó egészséget, 
hosszú életet kívánunk nekik!

Megemlékező Szentmise

2025. december 28-án 9:30 órakor
a porteleki templomban 

Nagy János és Eszes Mária 
tiszteletére, akiknek nevét viseli a  

Porteleki Mezőgazdasági Tanyamúzeum.

Ajándék és felelősség a 
pedagógusi hivatás
Rangos vendéget fogadott a Terplán 
Zénó Kolping Technikum, Gimná-
zium és Szakképző Iskola december 
9-én. Dr. Székely János, a Szombat-
helyi egyházmegye püspöke, a Ma-
gyar Püspöki Konferencia elnöke két 
elgondolkodtató előadást is tartott 
a meghívott vendégek, valamint az 
iskola igazgatósága és tantestülete 
számára. 

Először Szabó-Molnár Zsófia igazga-
tónő köszöntötte a megjelenteket, majd 
Budai Lóránt, Jászberény polgármes-
tere osztotta meg gondolatait a rendez-
vény kapcsán. Köszönetet mondott az 
intézmény munkatársainak a nevelés-

oktatás területén végzett munkájukért, 
és örömét fejezte ki, hogy ezen alkalom-
mal is lelki és szakmai útravalót kaphat-

nak feladataikhoz a jelenlévők. Székely 
János atya előbb a teremtésvédelemről 
beszélt, megdöbbentő információkat 
megosztva a környezeti hatásokról, a 
Föld energiahordozóinak végességéről. 
Meglátása szerint ezekre a komoly di-
lemmákra a mennyiség, a mértéktelen 
fogyasztás helyett az emberi minőség 
növelése lehet a megoldás. 

– Az emberi kapcsolatoknál nincs 
fontosabb, hatalmas vagyon birtoká-
ban is boldogtalanná válik bárki, ha 
elzárkózik az embertársaitól – fejtette 
ki püspök atya. Előadásában az egyház 
afrikai szerepvállalását is bemutatta, 
hogy rendkívül szegényes körülmé-
nyek között is mekkora segítség lehet 
egy kezdetleges iskola kialakítása, vagy 
bármilyen további támogatás. A peda-
gógusok feladata ezért is hatalmas aján-
dék és óriási felelősség is egyben. Mint 
ahogy ugyanez mondható el a program 
második témája, a hátrányos helyzetű, 
főként roma gyerekek integrációja, fel-
zárkóztatása kapcsán. Kiemelte, mind-
ez hosszú és nehéz folyamat, aminek 
azonban látható eredményei vannak. A 
tisztelet, az alázat, a bizalom elnyerése 
az, ami előrevisz, a cigány származású 
diplomások aránya például Európában 
nálunk a második legnagyobb. Székely 
János sok személyes vonatkozású, meg-
ható, érdekes epizóddal is megmutat-
ta ezen a délelőttön, elhivatottsággal, 
kitartással nincs lehetetlen az ember 
számára – még a reménytelennek tűnő 
helyzetekben sem. Ez advent idején kü-
lönösen időszerű.� Szőrös Zoltán

Kegyeleti hirdetések feladása:
szerkesztőségünkben csütörtökönként 

e-mailben: berenyiujsag@gmail.com

telefonon: 06-30/651-1098

Fájó szívvel emlékezünk

Gyürki Vilmos
(1956–2009)

halálának 16. évfordulójára

„Távol vagy tőlünk, 
mégis közel,
Kezünk nem érinthet,
De a lelkünk átölel!”

Szerető családod

Végső búcsú Nagy Józseftől!
Nagy veszteség érte városunk gazda-
sági- és sportéletét. Hetvenkét éves 
korában a napokban elhunyt Nagy 
József, aki 1953. június 2-án szüle-
tett Jásztelken. 

Jászberényben járta ki az általános 
iskolát, majd tanulmányait Budapes-
ten folytatta, a Villamosipari Tech-
nikumban. Felsőfokú tanulmányait 
Pécsett, a Pollack Mihály Műszaki 
Főiskolán végezte, vegyipari gépész 
szakon. A nagybetűs életbe a Jász-
berényi Aprítógépgyárban lépett be. 
A rendszerváltást követően, amikor 
már a jogi környezet is lehetővé tette, 
megalapította az AG Union Kft.-t. A 
társaság azzal a céllal jött létre, hogy 

a hazai és a nemzetközi beruházók-
nak magasabb színvonalú, igényesebb 
szolgáltatásokat kínáljon a gépgyártás 
területén. A cég ügyvezetőjeként és 
képviselőjeként ezt a vállalást 35 évig, 
egészen haláláig teljesítette. A vállal-
kozás nemcsak munkahely volt számá-
ra, hanem hivatás, alkotás, felelősség 
és közöség. Harmincöt éven át segítet-
te munkáját felesége, aki a munkatársa 
is volt. Házasságukból egy fiú- és egy 
leánygyermek született, akik három 
unokával örvendeztették meg őket.

Nagy József, Józsi bácsi szerette 
a sportot, sok sporteseményre ki-
látogatott. A kosárlabdázás felvirá-
goztatásában nagy része volt város-
unkban. A Jászberényi KSE egyik 

alapítójaként sokat tett azért, hogy 
ma is kosárlabdamérkőzésekre jár-
hatunk Jászberényben. Volt edző-
je a JKSE felnőtt csapatának, majd 
2007-től 2014-ig a klub elnökeként 
is tevékenykedett. Betegsége ellené-
re néhány hete még ott volt kedvenc 
csapata bajnoki mérkőzésén, ahol 
örömmel üdvözöltem. 

Dolgoztam vele együtt a klubnál, 
s mindig, mindent meg tudtunk egy-
mással beszélni, ha esetleg valamilyen 
probléma adódott.

Józsi bácsi, mindent köszönünk! 
Legyen neked könnyű a föld! Emléked 
megőrizzük!

� Szántai Tibor

Lelkitámasz és vigasz
Önzetlen összefogással ökumenikus 
imaterem létesült a Szent Erzsébet 
Kórházban, amit december 3-án dél-
előtt adtak át és szenteltek föl, az in-
tézmény belgyógyászati osztályának 
bal oldali szárnyának emeletén.

A Szent Erzsébet Kórház háromszáz 
éves történetében még nem jegyeztek 
fel imádkozásra használt helyiséget 
– mondta el köszöntőjét követő törté-
nelmi visszatekintésében dr. Besenyi 
Orsolya, az egészségügyi intézmény 
főigazgatója. Szavaiból kiderült, ez év 
nyarán a saját ötletéből fogalmazódott 
meg a kezdeményezés, melynek indító 
előzménye, egy új orvoskolléga kérdése 
volt: Hol lehet kórházban imádkozni? 

Bár imádkozni bárhol lehet, egy igazán 
erre a célra kialakított, berendezett és 
felszentelt helyiség nyugalma erre a leg-
alkalmasabb. Az indítvány támogatásra 
talált az egyházi vezetőknél, akik mellé 
számos szervezet, magánszemély is csat-
lakozott, akik munkájával, adományaik-
kal megszületett az imaterem. A kórház 
műszaki osztályának dolgozói alakí-
tottak át a kórtermet, felajánlásokból, 
ajándékozás útján érkezett a berendezés, 
képek, keresztek, könyvek és szobrok. 
Az ablakokra Kis Ibolya képzőművész 

készített szakrális üvegfestményeket, 
melyek Krisztus és a feszület mellett, a 
kórház névadóját Szent Erzsébetet és 
Szent Kamillt, a kórházak, betegek és 
haldoklók védőszentjét ábrázolja.

Az esemény programját kórusének-
kel, versekkel, színjátékkal a Székely Mi-
hály Általános Iskola diákjai tarkították.

„A többi termekben megoldják az 
orvosok és az ápolók, hogy a test a be-
tegségéből gyógyuljon, de itt a lélek is 
tud gyógyulni, találkozni tud Istennel” 
– mondta az imaszobát felszentelő és rá 
áldást mondó, Gyarmati Valentin káp-
lán. „Megnyílt azoknak a szíve, akik 
gondoltak erre a helyre, de nyíljom 
meg a betegként érkezők szíve is Isten 
felé” – kérte igei áldásában Mező István 

református lelkész. Az imaszoba jelen-
tősége elsősorban a lelki gondozásban, 
a megnyugvás biztosításában és a re-
mény fenntartásában rejlik a betegek, 
hozzátartozóik és a gyógyító személyzet 
számára. Ez egy olyan tér, ami lehető-
séget biztosít az elcsendesedésre, imád-
kozásra és a lelki feltöltődésre, amely 
kiegészíti a fizikai gyógyítást a mentális 
és spirituális jólét támogatásával.

Az ökomenikus oratóriumot bár-
ki használhatja, a kórház látogatási 
idejében.� DG
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Egészségügyi ügyeletek

dec. 18. csütörtök
Mérleg Gyógyszertár 
Jb., Bercsényi út 10. 
Tel.: 410-834
dec. 19. péntek
PatikaPlus (Tesco)
Tel.: 506-930
dec. 20. szombat
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth L. u. 82.
Tel.: 411-358
dec. 21. vasárnap
Szentháromság Patika
Jb., Lehel vezér tér 10.
Tel.: 502-635
dec. 22. hétfő
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 13.
Tel.: 411-358

dec. 23. kedd
Thököly Gyógyszertár
dec. 24. szerda
Szentháromság Patika
dec. 25. csütörtök
Kossuth Gyógyszertár
dec. 26. péntek
Mérleg Gyógyszertár
dec. 27. szombat
Szentháromság Patika
dec. 28. vasárnap
Kossuth Gyógyszertár
dec. 29. hétfő
PatikaPlus (Tesco)
dec. 30. kedd
Thököly Gyógyszertár
dec. 31. szerda
Thököly Gyógyszertár

2026
jan. 1. csütörtök
Szentháromság Patika
jan. 2. péntek
Kossuth Gyógyszertár
jan. 3. szombat
Thököly Gyógyszertár
jan. 4. vasárnap
Thököly Gyógyszertár
jan. 5. hétfő
Mérleg Gyógyszertár
jan. 6. kedd
PatikaPlus (Tesco)
jan. 7. szerda
Thököly Gyógyszertár
jan. 8. csütörtök
Thököly Gyógyszertár
jan. 9. péntek
Szentháromság Patika

Gyógyszertárak

Orvosi ügyelet 
Az ügyeleti alapellátást 2023. szeptember 1-jével kezdődően vár
megyénkben az Országos Mentőszolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefonszám: 1830

Jászberény felnőtt-gyermek vegyes ügyelet:  
Jászberényi Szent Erzsébet Kórház Sürgősségi Osztály (Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16:00–22:00  
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 8:00–14:00

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás
Központi ügyeleti telefonszám: 1830 
hétköznap 22:00–8:00
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 14:00–8:00

Tisztelt Olvasóink! 

A Jászkürt Újság következő lapszáma 
ezúttal három hét múlva,

2026. január 8-án jelenik 
meg a 2026-os naptárral. 

Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Berény Café – 
Jászkürt Újság Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

Kosárlabda
Három győzelem után két vereséget 
szenvedett el az NB I/B piros cso-
portjában szereplő JKSE csapata. A 
11. fordulóban Szarvas Gábor fiai a 
csoport egyik legjobb együttesét, a 
HÜBNER Nyíregyháza BS gárdáját 
fogadták. Három negyeden át szoros 
volt a találkozó állása, majd a záró tíz 
percben a jobban játszó vendégek be-
biztosították győzelmüket.
JKSE – HÜBNER Nyíregyháza BS 
74-86 (15-23, 28-21, 24-28, 7-14)

A bajnokság 12. fordulójában a 
BKG Príma Akadémia vendége volt 
csapatunk. A pontszegény első negyed 
után még nálunk volt az előny, ám a 
folytatásban már a hazaiak akarata ér-
vényesült jobban. A sok eladott labda 
megbosszulta magát, s a hazaiak a má-
sodik félidőben folyamatosan növelni 
tudták előnyüket, s végül 14 pontos 
győzelmet arattak.
BKG Príma Akadémia – JKSE 76-62 
(14-15, 19-14, 24-17, 19-16)

A 12. forduló után a JKSE 6 győ-
zelemmel és 6 vereséggel a tabella 7. 
helyén áll. Ahhoz, hogy az alapszakasz 
felénél az első 8-ban legyen csapatunk, 
az utolsó idei mérkőzését meg kell 
nyernie az együttesnek.

Tizenkét forduló után az NB I/B 
piros csoportjában a fótiak állnak az 
élen (10 gy, 2 v), a nyíregyháziak (9 gy, 
2 v) és a pécsiek, valamint az Újbuda 
MAFC (8 gy, 4 v) előtt. A JKSE 6 győ-
zelemmel és 6 vereséggel a tabella 7. 
helyén áll. 

13. forduló – december 21.
17:00: JKSE – Peka Bau-MEAFC 

Wolves
Bercsényi Játékcsarnok
Az idei utolsó bajnoki előtt még 

december 17-én, szerdán, lapzártánkat 
követően este egy Hepp Kupa mér-
kőzés is vár csapatunkra. Idegenben a 
MAFC Újbuda ellen vívhatják ki a to-
vábbjutást kosarasaink.

Jégkorong
Az Andersen Ligában szereplő Lehel 
HC legutóbbi két mérkőzéséből egyet 
megnyert, egyet pedig elveszített. 
Mindkétszer idegenben léptek jégre 
hokisaink, s a HKB ellen a papírformá-
nak megfelelően győztek, míg a DEAC 
JA ellen vereséget szenvedtek. 

A HKB ellen az első, kiegyenlített 
harmad után a második 20 percben 
vitték döntésre a győzelemért járó 3 
pont sorsát a fiúk, s a záró harmadban 
a hazaiak már csak csökkenteni tudták 
vereségük mértékét.
HKB – Lehel HC 4-7 (2-2, 0-5, 2-0)

Debrecenben viszont már nem 
volt elég éles a gárda az első két játék-
részben, s ezt a jól játszó hazaiak ki is 
használták. Csak a harmadik harmadra 
sikerült a sorokat rendezni, ám a sok 
kialakított helyzetből csak egyet sike-
rült értékesíteni, s így a hazaiak bizto-
san nyerték meg a találkozót
DEAC JA – Lehel HC 4-1 (2-0, 2-0, 
01)

Tizenkét forduló után az UNI 
ETO Győr áll a tabella élén 29 pont-
tal. A Lehel HC a második 27 ponttal, 
míg harmadik a MAC Budapest AHC 
26, negyedik a DEAC JA 24 ponttal. 
Utóbbi két együttes még csak 11-11 
mérkőzést játszott.

Idén még egy bajnoki mérkőzé-
se lesz a Lehel HC-nek. Az együttes 
december 20-án, szombaton hazai 
pályán fogadja majd a DUE-Worm 
Angels csapatát. A találkozón az első 
hazai gól után idén is lesz Maci dobá-
lás! Az összegyűlt játékokat jótékony-
sági célra adják majd tovább, hogy 
minél szebbé varázsolják a rászoruló 
gyerekek karácsonyát. 

„Dobj egy macit Te is!”

Futsal: az UTE FC már túl 
erősnek bizonyult

Nagyszerűen szerepel az NB II női futsal 
bajnokságban a Tehetség SE csapata. Az 
együttes mind a négy eddigi mérkőzé-
sét megnyerve, pontveszteség nélkül áll 
a tabella élén. Legutóbb hazai pályán a 
Nyírség FC győzték le 7-4-re a lányok. 
Idén még egy hazai találkozójuk lesz. 

December 19-én este 8 órakor a Ber-
csényi Játékcsarnokban a Hatvani SZSE 
csapatát fogadják. A Magyar Kupa 3. 
fordulójában az NB I-es Újpest FC volt 
mieink ellenfele, s a lila-fehérekkel nem 
bírt tartalékos csapatunk. A vendégek 
7-2-re nyertek és így ők jutottak tovább. 

Évet zárt a Dance Fitness SE

A Dance Fitness SE idén is megtartot-
ta évzáró, karácsonyi műsorát decem-
ber 13-án, a Bercsényi Sportcsarnok-
ban. Az egyesület versenyzőinek volt 
mit ünnepelnie, hiszen az év során a 
hazai és a nemzetközi versenyeken is 

nagyszerűen szerepeltek, s messzire 
vitték Jászberény hírét. A sportolók-
nak és felkészítőiknek Olvasóink ne-
vében is gratulálunk és a 2026-os esz-
tendőre hasonlóan jó eredményeket 
kívánunk!

Lagzi-Kovács Balázs remekelt
A Jászberényi Birkózó Club verseny-
zője, Lagzi-Kovács Balázs december 
13-án az újszászi gimnázium honvéd-
kadét osztály színeiben egy iskolák 
közötti közelharc versenyen vett részt 
Újszászon. Balázs földharc, illetve ál-
lóharc versenyszámban indult, ahol 

senki sem tudta legyőzni, így mindkét 
kategóriában aranyérmet szerzett a 70 
kg-os súlycsoportban. A mindössze 
15 éves Balázs ezt az eredményt U-20 
korosztályban érte el. Balázsnak és 
felkészítőjének Olvasóink nevében is 
gratulálunk!


